Олимпиада по математике
3 Тур
№1
На 2
Числа кратные 5 оканчиваются на 5 или 0, значит мы можем сделать вывод что произведение оставшихся чисел точно не будет оканчиваться на 5 и 0. При умножении четного на нечетное получается четное, из этого следует, что произведение может оканчиваться на 2,4,6,8. Умножаем числа от 1 до 9 (5 и 10 не берем) -получаем число оканчивающееся на 6. Далее берем числа от 11 до 19 (без 15 и 20) снова произведение оканчивающееся на 6. Из этого мы можем сделать вывод, что все подобные группы чисел до 1809 оканчиваются на 6. При умножении чисел , оканчивающихся на 6 получаем число оканчивающееся на 6. Остались 1811 и 1812, так как нам нужна лишь последняя цифра 6 умножаем на 1 и на 2. Получаем число, оканчивающееся на 2. 
№2
Можно. Нужно лишь расположить прямоугольник 1 на 6 по диагонали в квадрате 5 на 5.
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